

[Скачать](#)

Это приложение для Android, которое позволяет рассчитывать электрические значения на основе известных данных. Он поддерживает однофазные (NEMA 1), двухфазные (NEMA 2 и 3), трехфазные (NEMA 4) и даже 4-фазные (NEMA 5) цепи. Он также поддерживает как американские 220/240 В, так и европейские 230/240 В. Обратите внимание, что он не поддерживает автоматизацию всего дома, управление всем домом или какие-либо функции домашней автоматизации. Это приложение предназначено для отображения однократного расчета тока и напряжения. Теперь вы можете рассчитать ампер-виток или мощность любого домашнего или любого другого низковольтного двигателя из большого списка типов электродвигателей. Вы можете оценить стоимость, количество подключенных кабелей и стоимость всего оборудования, необходимого для поставки и установки двигателя в вашем конкретном доме. Функции: - Поддерживает однофазные (NEMA 1), двухфазные (NEMA 2 и 3), трехфазные (NEMA 4) и даже 4-фазные (NEMA 5) цепи. - Поддерживает американские 220 В/240 В и европейские 230 В/240 В. - Рассчитайте ампер-обороты или лошадиные силы любого дома или любого другого низковольтного двигателя из большого списка типов электродвигателей. - Оцените стоимость, количество подключенных кабелей и стоимость всего оборудования, необходимого для поставки и установки двигателя в вашем конкретном доме. Функции: - Поддерживает однофазные (NEMA 1), двухфазные (NEMA 2 и 3), трехфазные (NEMA 4) и даже 4-фазные (NEMA 5) цепи. - Поддерживает американские 220 В/240 В и европейские 230 В/240 В. - Рассчитайте ампер-обороты или лошадиные силы любого дома или любого другого низковольтного двигателя из большого списка типов электродвигателей. - Оцените стоимость, количество подключенных кабелей и стоимость всего оборудования, необходимого для поставки и установки двигателя в вашем конкретном доме. Для вашего удобства это приложение доступно на английском и традиционном китайском языках. В настоящее время он доступен только в Play Store. (Это приложение было размещено в Google Play компанией Xantrex, Inc. и поддерживается владельцем.) ОТКАЗ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ: На этих форумах вы увидите так много разных мнений и событий. Мы здесь, в 4n1m, не можем давать юридические консультации, но мы считаем, что предоставляем вам

Во-первых, вы должны иметь непосредственные знания по основам алгебры, так как это будет необходимо для работы с приложением. Во-вторых, прежде чем вы сможете работать с этим приложением, вам нужно будет знать несколько других вещей, например, какая электрическая цепь включает это приложение. В-третьих, по правде говоря, если вы собираетесь использовать это приложение, вам придется быть готовым к прохождению математических курсов. Однако пусть вас это не пугает, потому что Home Energy Calculator — забавное приложение. Вам не нужно быть ветераном электричества, чтобы управлять им, и вы можете потратить свое время на выяснение того, во сколько вам обходится ваш дом. Что ж, это не совсем так; вам нужно будет знать конкретный тип энергии, которую вы используете в своем доме, и это легко сделать с помощью этого приложения. Заголовок предлагает макет, который показывает множество параметров, включая широкий спектр статистических данных. Нажав на значок, вы можете увидеть напряжение вашего источника питания и мощность ваших основных приборов. Оттуда вы можете увидеть, какими будут предстоящие расходы, а также общую стоимость вашего счета за электроэнергию. Инструменты, предоставляемые этим приложением, полезны, а точнее, результат. Используя график калькулятора, можно понять изменения ваших затрат, а также увидеть, как вы можете сэкономить деньги, внося простые изменения. Инструмент сделан простым, чтобы пользователи могли воспользоваться его функциональностью. В интерфейсе легко ориентироваться, и именно это имели в виду разработчики, когда создавали его. Несмотря на то, что оно предлагает широкий спектр опций и предоставляет вам данные, которые легко понять, приложение следует использовать с большой осторожностью; расчет потребности в энергии в доме — это не то же самое, что расчет потребности в электричестве генератора. Делаем математику Вы ищете конкретный гаджет? Нет проблем, Калькулятор энергии дома поможет вам рассчитать ее, так как предлагает широкий выбор различных приборов. Просто убедитесь, что вы вводите правильную информацию. Например, предположим, что у вас есть семья из двух человек. Вы не можете сказать, хотите ли вы кухню для одного человека или для двух человек. Тем не менее, Калькулятор энергии для дома дает вам возможность посмотреть примерную стоимость вашего домашнего хозяйства. Калькулятор работает так же, как и любой другой калькулятор. Единственное отличие состоит в том, что вместо перемещения 1eaed4ebc0

Программное обеспечение для определения фактического энергопотребления любого электронного оборудования и расчета общего энергопотребления здания. Вы можете рассчитать потребляемую мощность оборудования исходя из потребляемой мощности электродвигателя, количества оборотов, степени КПД и многих других параметров. Основные возможности электрического калькулятора: - Рассчитать общую потребляемую мощность системы; - Рассчитать реальную мощность оборудования; - Рассчитать время работы оборудования с заданным значением потребляемой мощности; - Рассчитать полезное время и количество перезарядок; - предоставить подробный отчет для определения типа оборудования и его эффективности; - Отображение параметров оборудования и расчет эффективности; - Рассчитать количество подзарядок в год; - Отображение параметров оборудования. Системные Требования: • Минимум 2 ГБ оперативной памяти; • Процессор AMD ATHLON II или Intel® Core™ Duo; • Windows XP/Vista/7, 32 или 64 бита. Ссылка на сайт: Описание мастера нарезки: Цель Slicing Wizard — помочь вам в процессе создания папок и подпапок с помощью Slicing Wizard. Это программное обеспечение используется для создания иерархии папок или подпапок для ваших файлов и папок на жестком диске и съемных носителях. Вы можете выбрать любой тип файла и папки и разрезать их на более мелкие части. Вы можете легко разделить аудиофайл, картинку или документ на равные части. Программа сохранит полученные новые файлы в «нарезанной» папке. Вы можете создать столько разных подпапок, сколько хотите, а также столько файлов, сколько хотите. Основные возможности Мастера нарезки: - Сохранение и открытие файлов; - Возможность создания неограниченного количества подпапок и файлов в каждой папке; - Возможность создавать неограниченное количество файлов и папок в каждой папке; - Возможность назначать настройки созданным подпапкам; - Быстрая нарезка; - Возможность выбрать любой файл или папку и разрезать его на более мелкие части. Системные Требования: • Минимум 2 ГБ оперативной памяти; • Процессор AMD ATHLON II или Intel® Core™ Duo; • Windows XP/Vista/7, 32 или 64 бита. Ссылка на сайт:

What's New in the Electrical Calculator?

Это довольно простое, но очень полезное программное обеспечение. Калькулятор окна имеет гораздо больше возможностей, например: Арифметика, уравнение, сложение, вычитание, умножение, процент, корень, факториал, простой триггер и расчет удобства. Функциональность: Вычислить: площадь, работу, объем, расстояние, окружность, многоугольник, куб, объем, диаметр, радиус, трапециевидный интеграл, Симпсона, кривую, двумерное, число, точку и площадь с точками, функцию, алгоритм. .. Все расчеты с действительными числами выполняются быстро, точно и точно, при этом отсутствуют ошибки программирования. Преобразование единиц. Это действительно научный калькулятор. Полностью программируемые кнопки клавиатуры: Чтобы исключить вероятность того, что расчет будет неправильным, вы можете нажать на нее миллиард раз. Вы можете изменить используемые сокращения. Легко научиться и всегда оставаться довольным продуктом. Вы можете применить ту же технику для деления на 0: нажмите в миллиард раз процент от нуля. Кнопки клавиатуры можно менять. Калькулятор является многозадачным, благодаря дизайну интерфейса Windows, вы можете просто щелкнуть, и калькулятор автоматически закроется. Пожалуйста, оцените, если вам это нравится и использовать его. Быстро и просто Из-за своего визуального дизайна калькулятор для Windows будет восприниматься скорее как многофункциональный гаджет для рабочего стола. Подходит для тех, кто не собирается пользоваться калькулятором. Вам не нужно руководство, и вы можете рассчитать и применить каждый расчет без необходимости включать руководство. Легко научиться и всегда быть довольным продуктом. Имя файла: Калькулятор Windows Microsoft Мультимедиа, мультимедиа, программное обеспечение, связанное с мультимедиа, программное обеспечение, связанное с графикой Персонализируйте меня: отображайте свои анимированные фоновые обои, пользовательские анимированные обои, придавайте своему рабочему столу свой неповторимый вид или добавляйте разнообразные анимированные обои, в программе имеется широкий выбор изображений, создавайте свои собственные обои для рабочего стола! Вы можете создавать анимированные обои и анимацию в любое время в любой папке по вашему выбору. Это новое поколение анимированных фоновых обоев. Легко научиться и всегда быть довольным продуктом. Особенность: 3D Wallpaper Maker: новое поколение анимированных обоев. 3D-анимируемые фоны: пользователь может выбрать анимацию, которую он хочет создать, даже выбрать отдельный элемент на экране и попытаться анимировать его.

System Requirements:

Windows 10, Windows 8.1, Windows 8, Windows 7, Windows Vista 4 ГБ ОЗУ 15 ГБ места на жестком диске для установки DirectX 12 Процессор: Intel Core i5-6600K NVIDIA GeForce GTX 1080 Версия: 1.0.0.0 (10.08.2017) (публичная бета) Издатель: Astro Duck/S.I.M. Размер: 2,86 ГБ Английский язык DirectX: 12 Регион: Любой Список изменений: